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1 PRŮSEČNÁ KŘIŽOVATKA 

 

Obrázek 1 – Pohled na průsečnou křižovatku ze SZ kvadrantu 

 

Obrázek 2 – Pohled na průsečnou křižovatku ze SV kvadrantu 
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Obrázek 3 – Pohled na průsečnou křižovatku z JZ kvadrantu 

 

Obrázek 4 – Pohled na průsečnou křižovatku z JV kvadrantu 
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Obrázek 5 – Začátek tvorby dopravní kongesce ve vedlejší křižovatce 

 

Obrázek 6 – Dopravní kongesce ve vedlejší křižovatce 
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Obrázek 7 – Situace v křižovatce v době volna (zelené) pro pruhy odbočující vlevo 
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2 ULICE NA DRAŽKÁCH 

 

Obrázek 8 – Pohled na ul. Na Dražkách ze severní části ulice 

 

Obrázek 9 – Pohled na severní část ul. Na Dražkách ze střední části ulice 
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Obrázek 10 – Pohled na jižní část ul. Na Dražkách ze střední části ulice 

 

Obrázek 11 – Pohled na ul. Na Dražkách z jižní části ulice 
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Obrázek 12 – Pohled na parkovací stání v severní části ul. Na Dražkách 

 

Obrázek 13 – Pohled na současnou výstavbu propojky s ul. Koněpruská 

 



Beroun, ulice Na Dražkách, U Archivu, Příloha D – Fotodokumentace Bc. David Pezl 

  10 

 

Obrázek 14 – Pohled na předpokládanou polohu umístění MINI 

 

Obrázek 15 – Pohled na sjezd v jižní části ul. Na Dražkách 
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3 ULICE U ARCHIVU 

 

Obrázek 16 – Pohled na ul. U Archivu ze západní části ulice 

 

Obrázek 17 – Pohled na západní část ul. U Archivu ze střední části ulice 
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Obrázek 18 – Pohled na ul. U Archivu z východní části ulice 

 

Obrázek 19 – Pohled na parkovací stání v ul. U Archivu 
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4 PORUCHY 

 

Obrázek 20 – Porucha kraje vozovky v ul. Na Dražkách 

 

Obrázek 21 – Porucha vozovky parkovacího pruhu v ul. Na Dražkách 
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Obrázek 22 – Porucha vozovky, obrubníku a chodníku v ul. Na Dražkách 

 

Obrázek 23 – Porucha chodníku v ul. Na Dražkách 
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Obrázek 24 – Porucha chodníku v ul. U Archivu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


